LABORATORIO DE MATEMATICA
4/10/77

OTAGUES SOBRE A TESTAGEM DAS FICHAS 8, 9, 10

FICHA 8

1) 0 desenho da régua centimetrada deve ter exatamente o comprimen
to de 10 cm, ao quebrar-se a régua.

2) A questao 3: eliminar a palavra desenho.

FICHA 9

1) A barrinha branca deu algum problema, Salientar que e branca.
Corrigi, na ficha, usando, na questao, 21 para preencher p a primeira
lacuna o nome da cor: branca,

FICHA 10

1) Varias questdes: 5, 6, 7 e 8 nfio puderam ser realizadas porque
implicam em dados de uma classe inteira: n® de alunos nos Sub=-grupos,
n® de papeletas, colega mais alto na aula, etc...

COMENTARIOS
FICHA 8

Todas as criancas observam que nao ha correspondencia entre o ta-
manho da regua quebrada e a barra laranja. Eles questionam que sobra a
parte quebrada, Corrigirei eliminando a quebradura no desenho,

As questOes que envolvem composicio de trem e avaliagoes de compri
mentos, comparagoes e equivaléncias se mostram dificeis, Os fatos da
multiplicacao nao estao ainda para respostas rapidas.

FICHA 9

Na ficha 2 e que Beto descobre a relagao entre o desenho da pagina
l - 012 - e a barra branca. Fica contente. Coloca a barra sobre o de=
senho e mostfa ao observador.

Na mesma ficha Vera e Carlos Eduardoe lembram que o tamenho do deci
~ 4 ra
metro nao e como se falou na vez anterior. E menor.

Carlos Eduardo, ao realizar o exercicio 6, vem dizer ao observador
que viu que: - "Um metro tem 10 decimetros", Ele diz: - Me empresta a
regua, BEu nao sabia disso",

Vera e “arlos e Ana tomam uma regua grande e fazem correspondencia

5 equlvalencia entre centimetros e decimetros para responderem as queg
toes 7, 8 e 9.
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Todas as crilangas observam que ndo ha correspondencia entre o ta-
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2) A questZo 3: eliminar a palavra desenho.
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manho da r'egua quebrada e a barra laranja. Eles questionam que sobra a
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1) O desenho da regua centimetrada deve ter exatamente o comprimeg
to de 10 em, 20 quebrar-se a regua.

2) 4 questéo 33 eliminar a palavre desenho,

FICHA 9

1) A barrinha brenca deu algum problema, Salientar que @ branca,
Corrigi, na ficha, usando, na questdo, 21 para preencher p a primeira
lacuna © nome da corg branca.
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implicam em dados de uma classe inteiras n° de alunos nos sub-grupos,
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Todas as criancas observam que nio ha correspondencia entre o ta-
manho da resua quebrada e a barra laranja. Zles questionam que sobra a
parte quebrada, Corrigirei eliminando a quebradura no desecnho,
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mentos, compamqou ¢ equivalencias se mostram dificeis, Os f:tu da
multiplicacZo nio estZo ainda para resnostas rapides,
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Na fichs 2 2 que Beto descobre a relagao entre o desenho da pagina
l-012 « ¢ & barra branca. Fica contente. Coloca a barra sobre 0 de=
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regua, Bu nfio sabia disso",
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e equivalencia entre centimetros e decimetros para responderem as quag
toes 7, 8 e 9,



FICHA 10

Nesta ficha as questoes 5, 6, 7 e 8 n@zo puderam ser realiza=-
das e portanto, testadas, Implicam em dados de uma classe inteira:

n® de alunos nos sub-grupos, n® de papeletas, colsgas mais altos,

etCa e
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ne de alunos nos sub-grupos, n? de papeletas, colegas mais altes,
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